



NASTAVAK ARHEOLOŠKIH ISTRAŽIVANJA u Svetom Martinu na Muri nakon više od deset godina stanke



Arheolozi su pronašli ostatke urušene rimske peći za keramiku



Posao arheologa ponekad nije nimalo jednostavan, pravi bauštelski

Istražuje se Lončarska četvrt grada u rimsko doba

Arheološka istraživanja u centru Sv. Martina na Muri provode djelatnici Odjela za kopnenu arheologiju Službe za arheološku baštinu Hrvatskoga restauratorskog zavoda. Zasad je pronađeno mnoštvo keramičkog posuđa, rimska peć za keramiku, rimski novac te ostaci antiknoga građevinskog materijala.

U kolovozu je započela još jedna faza arheoloških istraživanja u centru Svetog Martina na Muri. Nastavak je to opsežnih istraživanja koja su provedena '70-ih i '80-ih godina prošlog stoljeća, a nastavljena 2004. Mnoštvo tada pronađenih arheoloških nalaza, kao što su rimski novac, fibule (antikne kopče za zapinjanje i pričvršćivanje odjeće), glinene uljanice, keramičko posuđe, kameni žrtvenik posvećen

Zasad je pronađen velik broj keramičkog posuđa iz antike, srednjeg i novog vijeka, rimski novac, urušena rimska peć za keramiku te ostaci građevinskog materijala



Među nalazima je i mnoštvo keramike iz rimskog doba



U istraživanjima pomažu i studenti iz Sv. Martina na Muri i okolice

bogu Jupiteru te razni ostaci građevinskog materijala bili su dokaz da je riječ o većem antičkom naselju, stoga je ovo bogato nalazište potrebno dodatno istražiti.

Pomažu naši studenti

Trenutna trotjedna arheološka istraživanja provode djelatnici Odjela za kopnenu arheologiju Službe za arhe-

ološku baštinu Hrvatskoga restauratorskog zavoda na čelu s Leom Čataj, voditeljicom istraživanja, a kod iskopavanja im ujedno pomažu i studenti s područja Sv. Martina na Muri i okolice. Cijeli projekt jednim dijelom financira i Općina Sv. Martin na Muri.

U razgovoru s profesoricom povijesti i diplomiranom arheologinjom Petrom Novinščak saznali smo kako će se istraživanja provoditi u užem centru Svetog Martina na Muri. Arheološka ekipa započela je prošli tjedan iskopavanja na terenu iza ljekarne, gdje se u takozvanoj Lončarskoj četvrti grada u rimsko doba proizvodila keramika. Arheološka istraživanja u idućim će se danima nastaviti i na župnom dvoru te u okolici Osnovne škole Sveti Martin na Muri.

(Sanja Heric)